DAP AN BE THI HQC Ki 1 - NAM HQC 2020 - 2021
MON HOA HQC 10

L. TRAC NGHIEM: 4 PIEM mdi c4u ding 1/3d

Ma dé 101 Ma dé 102 Mai dé 103 Mi dé 104
1. A £ 1.A LiC
2.C 2.D 2.D 2.B
3.D 3D 3.D D
4.C 4.C 4.C 4. A
5.B 5.A 5.B 3
6. A 6. A 6.B 6.D
7.B 7.B 7.A 7.
8D 8.B 8. A 8.D
9. D 9. A 9.D 9.B
10. C 10.D 10.B 10. A
11.B 11.B i11.C 1T A
12. A 12:€ 12.¢ 12.B

IL. TU LUAN: 6 PIEM

CAU PAP AN PIEM
1 -2 0 +4 . -2
8. ZH-S+ 3 0,— 2802 + 2 HQO
c.khir ¢.Oxh
3 +4
2x s e S + 6e
0 3
3x 0O, +4e — 20 0,5d
0 +5 . t2
b. 3 Cu+ 8HNO;— 3Cu(NOs), + 2NO + 4H,0
c.khtr ¢.Oxh
0 +2
3x Cu — Cu + 2e
+5 +2
2x | N 43e — N 0,5d
5 +3 16 +2

c. FeS,+ 8 HNO;—~ Fe (NOs); +2 H,SO4 +5 NO +2 H,0
c.khtr ¢.Oxh




0 IR |

1x | FeS,— Fe +2S + 15e 0,5d
5 g
S| N +3e = N
Cau hinh electron nguyén tir ciia
- Hla: 1s' - Cla: 1s%2s%2p?
- 0 la: 1s%2s%2p" - Clla: 1s%2s%2p%3s%3p° 1d
CT electron i o] Cong hoa tri
H €1 H- ClI ciaCl 1lal s
' H l1al ’
b i 05d
D () 0=C=0 cia Cla4,01a2
a) (1,5d)
Dat2KLK 1aM
PT: 2M +2H,0 -> 2MOH + H,
0,4 mol 0,2mol
Theo dé bai: ng; = 0,2 mol 0,5d
Theo pt ta ¢cé ny= 0,4 mol s M=13,2/0,4=33 0.5d
vi hai KLK ¢ 2 chu ki 1ié13 tiep => Hai kim loai d6 1a Na (M=23) va K(M=39) | ™
bit so mol cua Na va K lan lugt la x, y
Tac6hé PT x+y=04 (1)
23x+39y=13,2 (2) 0,254
T (1) va(2) suyra x=0,15; y=0,25
%Na = 26,14 % %K = 73,86% 0,25d
b) (1d)
Qua trinh cho e Qua trinh nhén e
Al — AP* + 3e 0, + 4¢ — 207
X 3x 0,1 — 04
Mg — Mg*" + 2e 2H" + 2¢ - H,
: 4 e 2y 0,4 < 0,2
Theo dé bai ta c6 nyp = 0,2‘ mol
Theo dinh luét bao toan khoi luong => mg; = my —my, = 11-7,8 =3,2 gam
=> an =(0,] mol !
Goi so molciia Alva Mglanlugtlaxvay
Theo dé baitacd 27x+24y=7.8 (1)
Theo bao toan electron tacé 3x + 2y =0,8 (2) 0,5d
Ter(Dva@2) == x=0,2;y=0,1 = my=0,227=54gam
my=0,1.24=2,4 gam
Ta ¢6 ng = npic3=0,2 mol va nyg=nygcr= 0,1 mol
Theo bao toan nguyén to Clo => N = 3nAlC13 + ZHMBC]Z = 30,2 +2.0,1=
0,8 mol
=> m HCI = 36,5.0,8 = 29,2 gam 0,5d

Nhitng cdch tinh khdc hop Iy va ra két qua diing déu dwoc diém tdi da
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L.PHAN TRAC NGHIEM
D 1.C e 1.B
2.A 2.B A 2.6
3.6 3.8 3. B 3D
4.B 4.D 4. A 4. A
5.C 5.B 5.B 5. A
6.D 6.D 6.D 6.B
7.B 7.D o ol 7.D
8. B 8. A 8. A 8.B
9.D 9.D 9.D 9. A
10.D 10. A 10.B 10. A
11.B 11.B 11. A 1
12.B 12, C T2 12.C
13. A 13.C 13.D 13.B
14. A 14.B 14. A 14.C
15. A 15. A 15.B 15.B
16. € 16. A 16.B 161D
II. PHAN TU LUAN
Cau _ Dép én Biéu diém
la -Tinh ti suat gia ting tu nhién: Lap bang- c6 tén bang: 1d
(Khéng ldp bang: - 0,54 )
Bing ti suit gia ting dan s6 ty nhién ciia nwéc ta giai doan 1960- 2006
( don vi %).
Nim 1960 | 1970 [1989 |[1994 [1999 [ 2006
Tg 3.4 262 | 228 | 186 | 143 1,36
2.b V& biéu do hinh ct thé hién ti sudt sinh ctia Viét Nam 24

- Tuong d6i chinh x4c,dtng quy tic, thim m§, ¢ diy du: s6 liéu — don vi- tén biéu

do.




-Néu thiéu — 0,25d dén 0,5d/ 1dv
-Néu sai — 0,5d dén 1d/ 1 dv

2a - Viing xich dao: Mua nhiéu nhat (1000 — 2000 mm/ nim). 0,254
» Nguyén nhan: nhiét d§ cao, khi ap thép, c6 nhiéu bién, dai duong, dién tich rirng 0,25d
16n, nude bbe hoi manh.
- Hai viing chi tuyén Béc va Nam: Mua tuong dbi it (600 — 700 mm/ nam). 0,254
» Nguyén nhén: Khi 4p cao, dién tich luc dia twong di 16n. 0,254
- Hai viing 6n d6i: Mua nhiéu (700 — 1200 mm/ nim). 0.25d
» Nguyén nhan: Khi 4p thép, c6 gi6 tdy 6n déi tir bién thdi vao. 0,25d
- Cuc: Mua it nhét (< 200 mm/ nam). 0,25d
» Nguyén nhéan: Khi 4p cao,nhiét do qua thép, khé béc hoi nudc. 0,25d
2b -Ngudn gbc thoi tir dp cao can nhiét déi vé xich dao 025d4/1y

-Hudéng BB ( BCB), DPN(BCN)
-Thoi gian thdi quanh nam
-Tinh chét chung:khé




